На основу Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2015. годину („Службени лист АПВ”, бр. 53/2014 и 54/2014 − испр), и Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике за развој села на територији АП Војводине у 2015. години („Службени лист АПВ”, бр. 54/2014), Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство расписује
К О Н К У Р С 

ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА ПОБОЉШАЊЕ СТОЧАРСКЕ ПРОИЗВОДЊЕ НА ПОЉОПРИВРЕДНИМ ГАЗДИНСТВИМА И УВОЂЕЊA ЕУ СТАНДАРДА У ОБЈЕКТЕ У КОЈИМА СЕ ВРШИ ПРОИЗВОДЊА И ПРЕРАДА 
МЕСА И МЛЕКА У АП ВОЈВОДИНИ У 2015. ГОДИНИ

1. Циљ и предмет конкурса
Циљ конкурса je побољшање квалитета млека, повећање сточног фонда, упосленост чланова домаћинстава која се баве сточарском производњом, проширење асортимана новим производима, брендирање производа и повећање животног стандарда на селу. 

             Предмет конкурса је суфинансирање адаптације простора  и куповина потребне нове опреме ради усклађивања са стандардима ЕУ у области производње и прераде меса и млека, према пројекту који ће обезбедити високообразовна или научно-истраживачка институција, а које финансира Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство (у даљем тексту: Секретаријат).
  2. Висина и намена средстава:
За реализацију конкурса предвиђен је укупан износ дo 50.000.000,00 динара.
Подстицајна средства за подршку инвестиција по овом конкурсу утврђују се у износу до 70% од укупне вредности инвестиције, умањеног за износ средстава на име пореза на додату вредност инвестиције. 

Суфинансирање ће се вршити за следеће инвестиције:
1. адаптацијa објеката за прераду млека и меса; 

2. набавке нове опреме за модернизацију постојећих прерађивачких постројења и развој нових производних линија за проширење асортимана производа од млека;
3. набавке нових линија, опреме и машина, ради модернизације капацитета у погледу хигијене и квалитета меса и производа од меса.
Максималан износ бесповратних средстава по једној пријави не може прећи 3.500.000,00 динара. 

Минималан износ бесповратних средстава по једној пријави износи 500.000,00 динара.
3. Корисници средстава

Право на коришћење подстицајних средстава имају корисници с територије АП Војводине:

Физичко лице – носилац регистрованог пољопривредног газдинстава.
4. Услови за учешће на конкурсу

· физичко лице: да је регистровано пољопривредно газдинство уписано у Регистар пољопривредних гадинстава и налази се у активном статусу;

· измирене пореске обавезе, прописане законом, за 2014. годину;

· да има доказ о власништву објеката, односно уколико није власник објеката, мора имати уговор о њиховом закупу који обухвата период од минимално пет година, од момента подношења захтева за коришћење бесповратних средстава;

· да нема неизмирених обавеза према Секретаријату, по основу раније потписаних уговора;

· да није користио подстицајна средства код Секретаријата у 2013. и 2014. години за исте намене;

· доказ о измиреним обавезама о плаћеној накнади за одводњавање/наводњавање закључно са 31.12.2014. годином;

· измирене доспеле обавезе о закупу државног пољопривредног земљишта.
Корисници, остварују право на коришћење подстицајних средстава за адаптацију објеката и набавку нове опреме за прераду  млека и меса, ако: 

- за прераду млека : поседује објекат који је изграђен од чврстог материјала и има минимум 50 м2 или уговор о његовом закупу који обухвата период од минимално пет година од момента подношења захтева за коришћење бесповратних средстава, у којем се може адаптирати просторија за млекару у домаћинству и поседује одређен број музних грла (минимум десет музних крава или тридесет оваца или тридесет коза) 
- за прераду меса : поседује објекат који је изграђен од чврстог материјала и има минимум 50 м2 или уговор о његовом закупу који обухвата период од минимално пет година од момента подношења захтева за коришћење бесповратних средстава, у којем се може адаптирати просторија за прераду месa и поседује одређен број товних грла (минимум десет товних свиња или пет товних јунади или петсто јединки живине). 
5. Временски оквир конкурса
Конкурс је отворен до 31. 7. 2015. године.
6. Потребна документација којом се доказује испуњеност услова за учешће на конкурсу
1. Читко попуњен образац пријаве са обавезним потписом,;
2. Оригинал извод из Регистра пољопривредних газдинстава за 2015. годину, који издаје Управа за трезор − прва страна извода РПГ са основним подацима, друга страна извода с подацима о површинама, производњи и животињама;
3. Фотокопија личне карте или очитана чипована лична карта за носиоца РПГ-а;
4. Бизнис план (пословна идеја). Предмер и предрачун радова, као и предрачун за набавку нове опреме;
5. Извод из катастра непокретности с подацима о власништву (не старији од 30 дана), који гласи на носиоца пољопривредног газдинства (подносилац захтева) или оверен уговор о закупу објекта на најмање пет година;
6. Извештај Кредитног бироа;
7. Уверење пореске управе о измиреним пореским обавезама и других јавних дажбина за 2014. годину и доказ o измиреној накнади за одводњавање/наводњавање, закључно са 31.12.2014. године (потврда надлежног органа или фотокопија решења и доказ о уплати).;
8.  Потврду о броју грла за одговарајућу категорију животиња, који издаје надлежна ветеринарска служба;.
9. Доказ о измиреним доспелим обавезама за закуп државног пољопривредног земљишта (потврда надлежног органа или фотокопија уговора с Министарством пољопривреде и заштите животне средине и доказ о уплати).
7. Поступак доношења одлуке
                Разматрање приспелих пријава вршиће комисија коју образује покрајински секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство.
                Коначну одлуку о додели средстава доноси покрајински секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство, на основу записника комисије.
 У случају потребе, Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве затражи додатну документацију.

              Подстицајна средства за подршку инвестиција по овом конкурсу додељују се бесповратно.
                Критеријуми, систем бодовања и друга питања значајна зе реализацију конкурса регулисана су правилником за доделу подстицајних средстава за побољшање сточарске производње на пољопривредним газдинствима и увођењa ЕУ стандарда у објекте у којима се врши производња и прерада меса и млека у АП Војводини 2015. години.
               Регистрована пољопривредна газдинства која буду одабрана у обавези су да сарађују с високообразовном или научно-истраживачком институцијом која ће пратити реализацију пројекта.
8. Време закључења уговора
Уговор се закључује с корисником средстава након што Секретаријат донесе коначну одлуку. 
9. Услови коришћења средстава

     
 Исплата средстава ће се вршити у складу с приливом средстава у буџет АП Војводине.

Корисник средстава дужан је да средства користи наменски, а објекте и опрему не сме отуђити пет година од дана закључивања уговора.

Корисник средстава обавезује се да ће, на име гаранције уредног извршавања својих уговорних обавеза и наменског коришћења средстава, уписати заложно право − хипотеку првог реда у корист Даваоца средстава на објекте или пољопривредно земљиште, на износ додељених средстава, увећан за 50%. Права и обавезе између Секретаријата и корисника средстава регулисаће се уговором.
Подстицајана средства се исплаћују након стављања хипотеке.
Корисник средстава је у обавези да, приликом потписивања Уговора с Покрајинским секретаријатом за пољопривреду, водопривреду и шумарство о коришћењу средстава, достави меницу с меничном изјавом (као средство обезбеђења) и да опрему, коју финансира поменути секретаријат, не сме отуђити пет година.
Одобрена средства Корисник средстава ће правдати тако што ће Даваоцу средстава доставити извештај о извршеним активностима и извештај о наменском утрошку средстава, у висини коју заједнички обезбеђују Давалац средстава и Корисник средстава,  са свом пратећом финансијском документацијом, (отпремница, рачун, изводи банке о плаћању рачуна, уговор о делу и др.), као и записник ветеринарске инспекције о испуњености минималних ветеринарско-санитарних услова.

10. Начин достављања пријаве
Пријаве с потребном документацијом доставити ПОШТОМ НА АДРЕСУ: 

Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство

Булевар Михајла Пупина 16 

21000 НовиСад
С назнакoм: „КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА ПОБОЉШАЊЕ СТОЧАРСКЕ ПРОИЗВОДЊЕ”
или лично на писарници покрајинских органа управе у згради Покрајинске владе, сваког радног дана од 9 до 14 часова. Конкурс је отворен закључно с 31.7.2015.године.
      Пријаве које се доставе након наведеног рока или с непотпуном документацијом, неће бити  разматране.  
Благовременим пријавама сматраће се пријаве које су предате на писарници закључно са 31.7.2015. године, односно које су упућене преко поште или курирске службе и имају жиг с датумом од 31.7.2015.године.
Конкурсна документација се не враћа.
11. Контакт за додатне информације

Додатне информације путем телефона: 021/487-4432 и 021/487-4414 у времену од 10 до 14 часова.
12. Подаци о могућности преузимања документације у електронској форми

      Текст  конкурса, образац пријаве и правилник конкурса налазе се на сајту Секретаријата:  www.psp.vojvodina.gov.rs
